Mājsaimniecību finanšu un patēriņa aptaujas anonimizēto datņu rādītāji

D datnes "Aprēķinātie dati"

D DATŅU "APRĒĶINĀTIE DATI" RĀDĪTĀJU SARAKSTS
Vispārīgas piezīmes

1. D datnes "Aprēķinātie dati" ietver datus, kas iegūti, izmantojot H un P datnes.
2. Pārskata gads 2014. gadā veiktajai MFPA ir 2013. gads, 2017. gadā veiktajai MFPA – 2016. gads, bet 2020. gadā veiktajai MFPA – 2019. gads.

3. Ailē "Rādītāja vērtību zīmju skaits" pirmais skaitlis norāda kopējo zīmju skaitu, bet skaitlis aiz punkta – decimālciparu skaitu.
4. Ailē "Rādītāju pieejamība" apzīmējums "x" nozīmē, ka rādītājs ir pieejams, bet "–" – ka rādītājs nav pieejams.
	Rādītāja kods
	Rādītāja vērtību zīmju skaits
	Rādītāja nosaukums
	Rādītāja formula/ieguve
	Rādītāju pieejamība

	
	
	
	
	2014.
g.
	2017. un 2020. g.

	IM0100
	1.0
	Replicētās datnes identifikators
	–
	x
	x

	HW0010
	6.4
	Mājsaimniecības svars
	–
	x
	x

	SA0010
	7.0
	Mājsaimniecības kods
	–
	x
	x

	SA0100
	2
	Valsts kods
	LV
	x
	x

	DA1000
	12.5
	Kopējie reālie aktīvi (EUR)
	DA1000 = DA1110 + DA1120 + DA1130 + DA1131 + DA1140
	x
	x

	DA1000i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir reālie aktīvi?
	–
	x
	x

	DA1110
	12.5
	Mājsaimniecības galvenā mājokļa vērtība (EUR)
	DA1110 = HB0900, ja HB0300 = 1,
DA1110 = HB0500 / 100 × HB0900, ja HB0300 = 2
	x
	x

	DA1110i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai pieder galvenais mājoklis?
	–
	x
	x

	DA1120
	12.5
	Nekustamā īpašuma, kas nav galvenais mājoklis, vērtība (EUR)
	DA1120 = (HB270x / 100 × HB280x) summa + HB2900 
	x
	x

	DA1120i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir nekustamais īpašums, kas nav galvenais mājoklis?
	–
	x
	x

	DA1121
	12.5
	Nekustamā īpašuma, kas nav galvenais mājoklis un ko izmanto komercdarbībā, vērtība (EUR)
	DA1121 = (HB270x / 100 × HB280x, ja HB260xa = 2) summa
	x
	x

	DA1121i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir nekustamais īpašums, kas nav galvenais mājoklis un ko izmanto komercdarbībā?
	–
	x
	x

	DA1122
	12.5
	Nekustamā īpašuma, kas nav galvenais mājoklis un ko neizmanto komercdarbībā, vērtība (EUR)
	DA1122 = (HB270x / 100 × HB280x, ja HB260xa = 1 vai 3, vai 4, vai 5) summa
	x
	x

	DA1122i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir nekustamais īpašums, kas nav galvenais mājoklis un ko neizmanto komercdarbībā?
	–
	x
	x

	DA1130
	12.0
	Mājsaimniecības transportlīdzekļu vērtība (EUR)
	DA1130 = HB4400 + HB4600
	x
	x

	DA1130i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir transportlīdzekļi?
	–
	x
	x

	DA1131
	12.0
	Vērtīgu lietu vērtība (EUR)
	DA1131 = HB4710
	x
	x

	DA1131i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir vērtīgas lietas?
	–
	x
	x

	DA1140
	12.0
	Mājsaimniecības komercsabiedrību
 vērtība (EUR)
	DA1140 = (HD080x) summa + HD0900
	x
	x

	DA1140i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir komercsabiedrības?
	–
	x
	x

	DA1200
	12.5
	Komercdarbības bagātība (EUR)
	DA1200 = DA1121 + DA1140
	x
	x

	DA1200i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir komercdarbības bagātība?
	–
	x
	x

	DA1400
	12.5
	Nekustamā īpašuma (t. sk. komercdarbībā izmantotā īpašuma) vērtība (EUR)
	DA1400 = DA1110 + DA1120
	x
	x

	DA1400i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir nekustamais īpašums (t. sk. komercdarbībā izmantots nekustamais īpašums)?
	–
	x
	x

	DA2100
	12.0
	Kopējie finanšu aktīvi (EUR)
	DA2100 = DA2101 + DA2102 + DA2103 + DA2104 + DA2105 + DA2106 + DA2107 + DA2108 + DA2109
	x
	x

	DA2100i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir finanšu aktīvi?
	–
	x
	x

	DA2101
	12.0
	Noguldījumi (EUR)
	DA2101 = HD1110 + HD1210
	x
	x

	DA2101i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir noguldījumi?
	–
	x
	x

	DA2102
	12.0
	Ieguldījumi kopieguldījumu fondos (EUR)
	DA2102 = HD1330 vai (HD1320a–g) summa
	x
	x

	DA2102i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir ieguldījumi kopieguldījumu fondos?
	–
	x
	x

	DA2103
	12.0
	Ieguldījumi parāda vērtspapīros (EUR)
	DA2103 = HD1420
	x
	x

	DA2103i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir ieguldījumi parāda vērtspapīros?
	–
	x
	x

	DA2104
	12.0
	Ieguldījumi komercsabiedrībās, kuru kapitāla vērtspapīri netiek publiski tirgoti un kurās mājsaimniecības locekļi nav pašnodarbinātie vai aktīvi nepiedalās šo komercsabiedrību vadīšanā (EUR)
	DA2104 = HD1010
	x
	x

	DA2104i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir ieguldījumi komercsabiedrībās, kuru kapitāla vērtspapīri netiek publiski tirgoti un kurās mājsaimniecības locekļi nav pašnodarbinātie vai aktīvi nepiedalās šo komercsabiedrību vadīšanā?
	–
	x
	x

	DA2105
	12.0
	Ieguldījumi publiski tirgotās akcijās (EUR)
	DA2105 = HD1510
	x
	x

	DA2105i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir ieguldījumi publiski tirgotās akcijās?
	–
	x
	x

	DA2106
	12.0
	Profesionālu ieguldījumu speciālistu pārvaldītu kontu (izņemot kontus, kas saistīti ar pensiju vai apdrošināšanas līgumiem) atlikums (EUR)
	DA2106 = HD1620
	x
	x

	DA2106i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir profesionālu ieguldījumu speciālistu pārvaldītu kontu (izņemot kontus, kas saistīti ar pensiju vai apdrošināšanas līgumiem) atlikums?
	–
	x
	x

	DA2107
	12.0
	Mājsaimniecību aizdotie naudas līdzekļi (EUR)
	DA2107 = HD1710
	x
	x

	DA2107i
	1.0
	Vai mājsaimniecība ir aizdevusi naudas līdzekļus?
	–
	x
	x

	DA2108
	12.0
	Citi finanšu aktīvi (EUR)
	DA2108 = HD1920
	x
	x

	DA2108i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir citi finanšu aktīvi?
	–
	x
	x

	DA2109
	12.0
	3. līmeņa pensiju plānu, izņemot darba devēja veidotus pensiju plānus, un dzīvības apdrošināšanas līgumu uzkrājumi (EUR)
	2014. gadā 

DA2109 = PF0920 summa par visiem mājsaimniecības locekļiem

2017. gadā 

DA2109 = PFA080x summa par visiem mājsaimniecības locekļiem, 

kam (PFA090x = LV_LEVEL_3) vai (PFA090x = LV_WH_LIFE)
	x
	x

	DA2109i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir 3. līmeņa pensiju plānu, izņemot darba devēja veidotus pensiju plānus, un dzīvības apdrošināšanas līgumu uzkrājumi?
	–
	x
	x

	DA3001
	12.5
	Kopējie aktīvi (EUR)
	DA3001 = DA1000 + DA2100
	x
	x

	DATOP10
	2.0
	Bruto bagātība Latvijā (piederība procentiļu intervālam)
	Rādītājs balstīts uz rādītāju DA3001
	x
	x

	DATOP10EA
	2.0
	Bruto bagātība eirozonā (piederība procentiļu intervālam)
	Rādītājs balstīts uz visu eirozonas valstu rādītāju DA3001
	x
	–

	DH0001
	2.0
	Mājsaimniecības locekļu skaits
	–
	x
	x

	DH0002
	2.1
	Patēriņa vienību skaits
	Rādītājs iegūts saskaņā ar OECD skalu
1 + ((to mājsaimniecības locekļu skaits, kuriem ir 14 vai vairāk gadu – 1) × 0.5) + (to mājsaimniecības locekļu skaits, kuriem ir 13 vai mazāk gadu × 0.3)
	x
	x

	DH0004
	2.0
	Nodarbinātie mājsaimniecības locekļi
	To personu skaits, kurām PE0100a = 1 vai 2
	x
	x

	DH0006
	2.0
	To mājsaimniecības locekļu skaits, kuru vecums ir 16 vai vairāk gadu
	To personu skaits, kurām RA0300 ≥ 16
	x
	x

	DHAGEH1
	2.0
	Atsauces personas
 vecums
	DHAGEH1 = RA0300, ja RA0010 = DHIDH1
	x
	x

	DHAGEH1B
	2.0
	Atsauces personas vecuma intervāls
	DHAGEH1B = RA0300_B, ja

RA0010 = DHIDH1
	x
	x

	DHAQ01
	1.0
	Bruto bagātība Latvijā (kvintiles)
	Rādītājs balstīts uz rādītāju DA3001
	x
	x

	DHEDUH1
	1.0
	Atsauces personas izglītība
	DHEDUH1 = PA0200, ja RA0010 = DHIDH1
	x
	x

	DHEMPH1
	1.0
	Atsauces personas galvenais nodarbinātības statuss
	DHEMPH1 = 1, ja RA0010 = DHIDH1 un PE0200 = 1
DHEMPH1 = 2, ja RA0010 = DHIDH1 un (PE0200 = 2 vai 3, vai 4)

DHEMPH1 = 3, ja RA0010 = DHIDH1 un PE0200='.' un PE0100a = 3

DHEMPH1 = 4, ja RA0010 = DHIDH1 un PE0200='.' un PE0100a = 5

DHEMPH1 = 5, ja RA0010 = DHIDH1 un PE0200='.' un (PE0100a = 4 vai 6, vai 7, vai 8, vai 9)

DHEMPH1 = -1, ja RA0010 = DHIDH1 un (PE0100a = -1 vai PE0100a = -2, vai PE0200 = -1, vai PE0200 = -2)
	x
	x

	DHGENDERH1
	1.0
	Atsauces personas dzimums
	DHGENDERH1 = RA0200, ja RA0010 = DHIDH1
	x
	x

	DHHST
	1.0
	Statuss attiecībā pret galveno mājokli
	Ja HB0300 = 1 vai 2 un HB1000 = 1, tad DHHST = 2

Ja HB0300 = 1 vai 2 un HB1000 ≠ 1, tad DHHST = 1

Ja HB0300 > 2, tad DHHST = 3
	x
	x

	DHHTYPE
	2.0
	Mājsaimniecības sastāvs
	DHHTYPE = 51, ja mājsaimniecība sastāv no vienas personas, kura ir jaunāka par 65 gadiem

DHHTYPE = 52, ja mājsaimniecība sastāv no vienas personas, kurai ir 65 vai vairāk gadu

DHHTYPE = 6, ja mājsaimniecība sastāv no diviem pieaugušajiem, kuri ir jaunāki par 65 gadiem

DHHTYPE = 7, ja mājsaimniecība sastāv no diviem pieaugušajiem un vismaz vienam ir 65 vai vairāk gadu

DHHTYPE = 8, ja mājsaimniecība sastāv no trim vai vairāk pieaugušajiem

DHHTYPE = 9, ja mājsaimniecība sastāv no viena vecāka un viena vai vairākiem apgādājamiem bērniem

DHHTYPE = 10, ja mājsaimniecība sastāv no diviem pieaugušajiem un viena apgādājamā bērna

DHHTYPE = 11, ja mājsaimniecība sastāv no diviem pieaugušajiem un diviem apgādājamiem bērniem

DHHTYPE = 12, ja mājsaimniecība sastāv no diviem pieaugušajiem un trim vai vairāk apgādājamiem bērniem

DHHTYPE = 13, ja mājsaimniecība sastāv no trim vai vairāk pieaugušajiem un vismaz viena apgādājamā bērna
	x
	x

	DHIDH1
	1.0
	Atsauces personas
 numurs 
	DHIDH1 = RA0010, ja atsauces personu izvēlas atbilstoši Canberra Group standartiem
	x
	x

	DHIQ01
	1.0
	Kopējie bruto ienākumi (kvintiles)
	Rādītājs balstīts uz rādītāju DI2000
	x
	x

	DHNQ01
	1.0
	Neto bagātība (kvintiles)
	Rādītājs balstīts uz rādītāju DN3001
	x
	x

	DI1100
	12.0
	Ienākumi no algota darba (EUR)
	DI1100 = mājsaimniecības locekļu PG0110 summa 
	x
	x

	DI1100i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir ienākumi no algota darba?
	–
	x
	x

	DI1200
	12.0
	Ienākumi kā pašnodarbinātajam (EUR)
	DI1200 = mājsaimniecības locekļu PG0210 summa 
	x
	x

	DI1200i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir ienākumi kā pašnodarbinātajam?
	–
	x
	x

	DI1300
	12.0
	Ienākumi no nekustamā īpašuma izīrēšanas (EUR)
	DI1300 = HG0310
	x
	x

	DI1300i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir ienākumi no nekustamā īpašuma izīrēšanas?
	–
	x
	x

	DI1400
	12.0
	Ienākumi no finanšu aktīviem
	DI1400 = HG0410 + HG0510
	x
	x

	DI1400i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir ienākumi no finanšu aktīviem?
	–
	x
	x

	DI1412
	12.5
	Procentu maksājumi par aizņēmumiem (EUR)
	DI1412 = (HB170x × HB190x) summa + (HB370x × HB390x) summa + (HC080x × HC090x) summa
	x
	x

	DI1500
	12.0
	Ienākumi no pensijām (EUR)
	DI1500 = mājsaimniecības locekļu PG0310 summa + mājsaimniecības locekļu PG0410 summa
	x
	x

	DI1500i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir ienākumi no pensijām?
	–
	x
	x

	DI1600
	12.0
	Ienākumi no regulārajiem sociālajiem pabalstiem vai citiem sociālā nodrošinājuma maksājumiem (EUR)
	DI1600 = mājsaimniecības locekļu PG0510 summa + HG0110
	x
	x

	DI1600i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir ienākumi no regulārajiem sociālajiem pabalstiem vai citiem sociālā nodrošinājuma maksājumiem?
	–
	x
	x

	DI1700
	12.0
	Ienākumi no regulāriem privātiem naudas pārskaitījumiem (EUR)
	DI1700 = HG0210
	x
	x

	DI1700i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir ienākumi no regulāriem privātiem naudas pārskaitījumiem?
	–
	x
	x

	DI1800
	12.0
	Ienākumi no citiem avotiem (EUR)
	DI1800 = HG0610
	x
	x

	DI1800i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir ienākumi no citiem avotiem?
	–
	x
	x

	DI2000
	12.0
	Kopējie bruto ienākumi (EUR)
	DI2000 = DI1100 + DI1200 + DI1300 + DI1400 + DI1500 + DI1600 + DI1700 + DI1800
	x
	x

	DITOP10
	2.0
	Kopējie bruto ienākumi Latvijā (piederība procentiļu intervālam)
	Rādītājs balstīts uz DI2000
	x
	x

	DITOP10EA
	2.0
	Kopējie bruto ienākumi eirozonā (piederība procentiļu intervālam)
	Rādītājs balstīts uz eirozonas valstu DI2000
	x
	–

	DL1000
	12.0
	Mājsaimniecības kopējais neatmaksāto parādsaistību atlikums (EUR)
	DL1000 = DL1100 + DL1200
	x
	x

	DL1000i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir neatmaksātu parādsaistību atlikums?
	–
	x
	x

	DL1100 
	12.0
	Hipotekāro kredītu neatmaksātais atlikums (EUR)
	DL1100 = DL1110 + DL1120
	x
	x

	DL1100i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir neatmaksāts hipotekāro kredītu atlikums?
	–
	x
	x

	DL1110
	12.0
	Hipotekāro kredītu, kam galvenais mājoklis izmantots kā ķīla, neatmaksātais atlikums (EUR)
	DL1110 = (HB170x) summa + HB2100
	x
	x

	DL1110i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir hipotekāro kredītu, kam galvenais mājoklis izmantots kā ķīla, neatmaksātais atlikums?
	–
	x
	x

	DL1120
	12.0
	Hipotekāro kredītu, kam kā ķīla izmantots nekustamais īpašums, kurš nav galvenais mājoklis, neatmaksātais atlikums (EUR)
	2014. gads

DL1120 = (HB370x) summa + HB4100

2017. gads

DL1120 = (HB370xy) summa + HB4105
	x
	x

	DL1120i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir hipotekāro kredītu, kam kā ķīla izmantots nekustamais īpašums, kurš nav galvenais mājoklis, neatmaksātais atlikums?
	–
	x
	x

	DL1200
	12.0
	Parādsaistību, kas nav hipotekārais kredīts, neatmaksātais atlikums (EUR)
	DL1200 = DL1210 + DL1220 + DL1230
	x
	x

	DL1200i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir parādsaistību, kas nav hipotekārais kredīts, neatmaksātais atlikums?
	–
	x
	x

	DL1210
	12.0
	Kredītlīnijas konta vai konta ar pārsnieguma iespēju (overdraft) neatmaksātā kredītlimita atlikums (EUR)
	DL1210 = HC0220
	x
	x

	DL1210i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir kredītlīnijas konta vai konta ar pārsnieguma iespēju (overdraft) neatmaksātā kredītlimita atlikums?
	–
	x
	x

	DL1220
	12.0
	Neatmaksātais kredītkaršu kredītlimita atlikums (EUR)
	DL1220 = HC0320
	x
	x

	DL1220i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir neatmaksāts kredītkaršu kredītlimita atlikums?
	–
	x
	x

	DL1230
	12.0
	Citu parādsaistību, kas nav hipotekārais kredīts, neatmaksātais atlikums (EUR)
	DL1230 = DL1231 + DL1232
	x
	x

	DL1230i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir citu parādsaistību, kas nav hipotekārais kredīts, neatmaksātais atlikums?
	–
	x
	x

	DL1231
	12.0
	Privāto aizņēmumu neatmaksātais atlikums (EUR)
	DL1231 = (HC036x) summa + HC0370
	x
	x

	DL1231i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir privātie aizņēmumi?
	–
	x
	x

	DL1232
	12.0
	Citu parādsaistību, kas nav privātie aizņēmumi un kam nav nekustamā īpašuma nodrošinājuma, neatmaksātais atlikums (EUR)
	DL1232 = (HC080x) summa + HC1100
	x
	x

	DL1232i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir citu parādsaistību, kas nav privātie aizņēmumi un kam nav nekustamā īpašuma nodrošinājuma, neatmaksātais atlikums?
	–
	x
	x

	DL2000
	12.0
	Kopējie mājsaimniecības maksājumi par parādsaistībām (EUR)
	DL2000 = DL2100 + DL2200
	x
	x

	DL2000i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir maksājumi par parādsaistībām?
	–
	x
	x

	DL2100
	12.0
	Maksājumi par hipotekārajiem kredītiem (EUR)
	DL2100 = DL2110 + DL2120
	x
	x

	DL2100i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir maksājumi par hipotekārajiem kredītiem?
	–
	x
	x

	DL2110
	12.0
	Maksājumi par hipotekārajiem kredītiem, kam galvenais mājoklis izmantots kā ķīla (EUR)
	DL2110 = (HB200x) summa + HB2200 
	x
	x

	DL2110i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir maksājumi par hipotekārajiem kredītiem, kam galvenais mājoklis izmantots kā ķīla?
	–
	x
	x

	DL2120
	12.0
	Maksājumi par hipotekārajiem kredītiem, kam kā ķīla izmantots nekustamais īpašums, kurš nav galvenais mājoklis (EUR) 
	2014. gads

DL2120 = (HB400x) summa + HB4200 

2017. gads

DL2120 = (HB400xy) summa + HB4205
	x
	x

	DL2120i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir maksājumi par hipotekārajiem kredītiem, kam kā ķīla izmantots nekustamais īpašums, kurš nav galvenais mājoklis?
	–
	x
	x

	DL2200
	12.0
	Maksājumi par aizņēmumiem bez nekustamā īpašuma nodrošinājuma un līzinga maksājumi (EUR)
	DL2200 = DL2210
	x
	x

	DL2200i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir maksājumi par aizņēmumiem bez nekustamā īpašuma nodrošinājuma un līzinga maksājumi?
	–
	x
	x

	DL2210
	12.0
	Maksājumi par aizņēmumiem bez nekustamā īpašuma nodrošinājuma (EUR)
	DL2210 = (HC100x) summa + HC1200 
	x
	x

	DL2210i
	1.0
	Vai mājsaimniecībai ir maksājumi par aizņēmumiem bez nekustamā īpašuma nodrošinājuma?
	–
	x
	x

	DN3001
	12.0
	Neto bagātība (EUR)
	DN3001 = DA3001 – DL1000
	x
	x

	DNTOP10EA
	2.0
	Eirozonas neto bagātība (piederība procentiļu intervālam)
	Rādītājs balstīts uz visu eirozonas valstu DN3001
	x
	–

	DODARATIO
	12.5
	Parāda attiecība pret aktīviem
	(DL1000 / DA3001)

Ja DA3001 > 0 un DL1000 > 0, tad DODARATIO = (DL1000 / DA3001)

Ja DA3001 = 0 un DL1000 > 0, tad DODARATIO = (DL1000 / 1)
	x
	x

	DODIRATIO
	12.5
	Parāda attiecība pret ienākumiem
	(DL1000 / DI2000)

Ja DI2000 > 0 un DL1000 > 0, tad DODIRATIO = DL1000 / DI2000

Ja DI2000 = 0 un DL1000 >0, tad DODIRATIO = (DL1000 / 1)
	x
	x

	DODIRATIOM
	12.5
	Hipotekārā kredīta neatmaksātā atlikuma attiecība pret ienākumiem
	(DL1100 / DI2000)

Ja DI2000 > 0 un DL1100 > 0, tad DODIRATIOM = DL1100 / DI2000

Ja DI2000 = 0 un DL1100 > 0, tad DODIRATIOM = (DL1100 / 1)
	x
	x

	DODSMORTG
	12.5
	Hipotekārā kredīta maksājumu attiecība pret ienākumiem
	DL2100 / (DI2000 / 12)

Ja DL1100 > 0, DL2100 > 0 un DI2000 > 0, tad DODSMORTG = DL2100 / (DI2000 / 12)

Ja DL1100 > 0, DL2100 > 0 un DI2000 = 0, tad DODSMORTG = (DL2100 / 1)
	x
	x

	DODSTOTAL
	12.5
	Parāda maksājumu attiecība pret ienākumiem
	DL2000 / (DI2000 /1 2)

Ja DL1000 > 0, DL2000 ≥ 0 un DI2000 > 0, tad DODSTOTAL = DL2000 / (DI2000 / 12)

Ja DL1000 > 0, DL2000 > 0 un DI2000 = 0, tad DODSTOTAL = (DL2000 / 1)
	x
	x

	DODSTOTAL40P
	1.0
	Parāda maksājumu attiecība pret ienākumiem ir vismaz 40 %
	Ja DODSTOTAL ≥ 0.40, tad DODSTOTAL40P = 1

Ja 0 ≤ DODSTOTAL < 0.40, tad DODSTOTAL40P = 0
	x
	x

	DODSTOTAL40Pp
	1.0
	Parāda maksājumu attiecība pret ienākumiem ir vismaz 40 % mājsaimniecībām ar parādsaistību maksājumiem
	Ja DODSTOTALp ≥ 0.40, tad DODSTOTAL40Pp = 1

Ja 0 ≤ DODSTOTALp < 0.40, tad DODSTOTAL40Pp = 0
	x
	x

	DODSTOTALp
	12.5
	Parāda maksājumu attiecība pret ienākumiem mājsaimniecībām ar parādsaistību maksājumiem
	DODSTOTALp = DL2000 / DI2000

Nulles un negatīvu ienākumu vērtības gadījumā saucējā tiek piešķirta vērtība 1 eiro
	x
	x


� Komercsabiedrības, kuru kapitāla vērtspapīri netiek publiski tirgoti un kurās kāds no mājsaimniecības locekļiem ir pašnodarbinātais vai aktīvi piedalās šo komercsabiedrību vadīšanā.


� Mājsaimniecības atsauces personu izvēlas atbilstoši Canberra Group (ANO/EEK 2011) starptautiskajiem standartiem, kas minētās personas noteikšanai paredz šādus secīgus soļus:


– viens no reģistrētas vai de facto laulības partneriem, kuru aizgādībā ir bērni;


– viens no reģistrētas vai de facto laulības partneriem, kuru aizgādībā nav bērnu;


– vientuļā māte/vientuļais tēvs, kuras/kura aizgādībā ir bērni;


– persona ar lielākajiem ienākumiem;


– vecākā persona.


� Pieaugušais ir persona, kura nav apgādājams bērns. Mājsaimniecības persona ir apgādājams bērns, ja tā ir jaunāka par 16 gadiem, vai arī, ja tā ir 16–24 gadus veca, nestrādā un dzīvo kopā ar vienu vai abiem vecākiem/vecvecākiem. 


� Mājsaimniecības atsauces personu izvēlas atbilstoši Canberra Group (ANO/EEK 2011) starptautiskajiem standartiem, kas minētās personas noteikšanai paredz šādus secīgus soļus:


– viens no reģistrētas vai de facto laulības partneriem, kuru aizgādībā ir bērni;


– viens no reģistrētas vai de facto laulības partneriem, kuru aizgādībā nav bērnu;


– vientuļā māte/vientuļais tēvs, kuras/kura aizgādībā ir bērni;


– persona ar lielākajiem ienākumiem;


– vecākā persona.
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